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КАМ’ЯНСЬКА  МІСЬКА РАДА
_______    09_______сесія______VII  ___скликання
РІШЕННЯ

       29.07.2016      №283-09/VII         
Про затвердження звіту про роботу 
тимчасової контрольної комісії 
Дніпродзержинської міської ради 

з питань врегулювання відносин споживачів

з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» 

Розглянувши звіт тимчасової контрольної комісії Дніпродзержинської міської ради з питань врегулювання відносин споживачів з 
ТОВ «Дніпропетровськгаз збут», відповідно до ч.1. ст. 48, ч.1, ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про роботу тимчасової контрольної комісії Дніпродзержинської міської ради з питань врегулювання відносин споживачів з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» за період з 29.01.2016 по 29.06.2016 (додається).
2. Роботу тимчасової контрольної комісії міської ради з питань врегулювання відносин споживачів з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» визнати результативною та продовжити її діяльність. 
3. З метою врегулювання  спірних питань, більш ефективного та оперативного розгляду звернень громадян залучити до участі у роботі тимчасової контрольної  комісії міської ради з питань врегулювання відносин споживачів з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» представника  НКРЕКП у Дніпропетровській області та представників ПАТ «Дніпропетровськгаз» та ТОВ «Дніпропетровськгаз збут». 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову тимчасової контрольної комісії міської ради з питань врегулювання відносин споживачів з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» Іванченка А.Г.
Міський голова
     






А.Л.БІЛОУСОВ
Додаток 
до рішення міської ради
від 29.07.2016  №283-09/VII
ЗВІТ

про роботу тимчасової контрольної комісії Дніпродзержинської міської ради 
з питань врегулювання відносин споживачів з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» 
за період з 29.01.2016 по 29.06.2016 

Тимчасова контрольна комісія міської ради з питань врегулювання відносин споживачів з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» (далі Тимчасова Комісія) утворена відповідно до рішення міської ради від 29.01.2016 року №61-04/VII та діє відповідно до положення про тимчасову комісію та чинного законодавства України.

За період роботи Тимчасової Комісії проведено два відкритих засідання із залученням громадськості, представників ЗМІ та представників газорозподільного та газопостачального підприємства. На першому засіданні сформульовано перелік проблемних питань у взаємовідносинах між споживачами та газорозподільним і газопостачальним підприємством. Друге відкрите засідання відбулося у режимі дискусії з керівником Дніпродзержинського ВР ПАТ «Дніпропетровськгаз» Макух Г.М. Третє засідання відбулося у закритому режимі з опрацюванням резолюції попередніх засідань та погодженням плану дій.

 Одним з позитивних наслідків перших засідань стала згода ПАТ «Дніпропетровськгаз» на проведення місячника для споживачів, у яких самовільно зміненні газові прилади. Під час проведення місячника буде спрощено порядок оформлення відповідної документації та надано право безкоштовного оформлення документів для деяких пільгових категорій населення, а також  запропонована пільгова вартість такого оформлення для соціально незахищених верств населення. Такий місячник заплановано на липень 2016 року. 

На жаль, керівництво ПАТ «Дніпропетровськгаз» та ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» не демонструє бажання вирішувати більшість проблемних питань у режимі діалогу та проводити дії згідно з чинним законодавством для забезпечення захисту прав споживачів.

Беручи до уваги непорозуміння у порушених проблемних питаннях та з метою досягнення результату було вирішено звернутися до НКРЕКП, Міністерства енергетики та вугільної промисловості та АМКУ з метою отримання роз’яснень та надання незалежної оцінки діям газорозподільного та газопостачального підприємства.

З лютого місяця 2016 року та по теперішній час забезпечено прийом звернень громадян до Голови Тимчасової комісії. За період з 01 лютого по 29 червня ( протягом 5-ти місяців) на ім’я Голови Тимчасової Комісії надійшло 
337 звернень громадян. 

Звернення розглянуті особисто Головою Тимчасової Комісії та більше як 300 звернень направлені на розгляд до НКРЕКП з відповідними коментарями про порушення, більше як 200 звернень надіслані до АМКУ з коментарями про порушення антимонопольного законодавства України та зловживання монопольним становищем.

За результатом заяв громадян надіслані відповідні звернення до Міністерства енергетики та вугільної промисловості з метою отримання відповідних коментарів та вжиття відповідних заходів для захисту прав споживачів.
Відправлені звернення до підприємств та установ, які забезпечують прийом платежів за природний газ, з метою мінімізації комісійних відсотків за послуги.

За результатами проведеної НКРЕКП перевірки діяльності газорозподільного підприємства та завдяки наданим документам від Тимчасової комісії на ПАТ «Дніпропетровськгаз» накладено штраф у сумі 150 000 гривень за порушення чинного законодавства та ліцензійних умов з розподілу природного газу, а саме:

· неправомірні нарахування споживачам природного газу та не проведення контрольного зняття показань лічильників газу, яке повинно здійснюватись не менш ніж 1 раз на шість місяців;

· недотримання термінів надання відповідей на звернення громадян;
· ненадання письмового попередження про припинення газопостачання при виникненні заборгованості споживача;
· порушення у частині складання актів під час припинення газопостачання та ненадання другого примірника складеного акту споживачу;
· невиконання ремонту лічильників газу, пов’язаного з проведенням періодичної повірки;
· відмова споживачам, які використовують газ комплексно, у встановленні лічильників газу за кошти газорозподільного підприємства.
Також за зверненнями споживачів до Тимчасової Комісії та розглядом їх НКРЕКП, АМКУ наклав штрафні санкції на ПАТ «Дніпропетровськгаз» у сумі 68000 грн у квітні 2016 року; 30000 грн та 56900 грн – у червні 2016 року за зловживання монопольним становищем та недотримання порядку взаємовідносин з побутовими споживачами.

На сьогодні від НКРЕКП отримано відповіді на звернення споживачів, які зверталися до Тимчасової Комісії у лютому та березні 2016 року. Більшість звернень розглянуто конструктивно та за рекомендацією Регулятора виконано відповідні коригування заборгованості на користь споживачів на суму близько 46 000 гривень (при порівнянні сум боргу вказаних у зверненнях і сум після виконаних коригувань).
 У зв’язку із великою кількістю звернень до НКРЕКП терміни розгляду звернень Регулятором більше за два місяці. Монополіст виконує рекомендації Регулятора за зверненням та інколи допускає аналогічні порушення відносно інших споживачів. З метою забезпечення неухильного виконання рекомендацій Головою Тимчасової Комісії Іванченком А.Г. надіслані звернення до Голови Державної регуляторної служби України з метою проведення позачергової перевірки діяльності ПАТ «Дніпропетровськгаз».
Серед звернень громадян також дуже часто згадувалась проблема споживачів, які отримують субсидію на сплату комунальних послуг, через різні данні у відділі субсидій та у газопостачальному підприємстві. З метою врегулювання цих питань направлені звернення до Міністерства соціальної політики України.

Звернення до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України містить інформацію про неврегульовані законодавчо питання та пропозиції для їх вирішення

Також Народним депутатам України надані пропозиції щодо змін у чинному законодавстві України на захист прав споживачів у взаємовідносинах з газопостачальними та газорозподільним підприємствами. Пропозиції знаходяться на розгляді.

З приводу встановлення загальнобудинкових лічильників газу було проведено дослідження суспільної думки та виявлено перелік проблемних питань. За підтримки громадських активістів та органів самоорганізації населення зібрано 2521 підпис за забезпечення індивідуального обліку природного газу для всіх споживачів. Відповідне звернення за дорученням мешканців міста надіслано до КМУ, Міністерства енергетики та вугільної промисловості, до НКРЕКП та АМКУ з приводу порушення прав споживачів при встановленні загальнобудинкових лічильників для розрахунку платежу споживача за даними такого засобу обліку.

 Народним Депутатом України Шаповаловим Ю. внесено на розгляд Верховної Ради України законопроект про забезпечення індивідуального обліку природного газу. На підтримку цього законопроекту відправлені відповідні звернення до Комітетів Верховної Ради України, до Голів Депутатських фракцій та позафракційним депутатам.

Особливо складною залишається ситуація з ремонтом лічильників газу після проведення періодичної повірки лічильника за кошти газорозподільного підприємства та, в разі неможливості забезпечення ремонту, встановлення нового лічильника за кошти ПАТ «Дніпропетровськгаз». Попри рекомендації НКРЕКП газорозподільне підприємство не виконує ремонти та не забезпечує встановлення засобів обліку газу, пояснюючи відсутністю передбачених коштів. АМКУ зафіксував це порушення, але не надав відповідного рішення чи рекомендації газорозподільному підприємству, що призводить до збитків споживачів у цих питаннях внаслідок зловживання монопольним становищем.

За період роботи комісії проведено потужну інформаційну роботу для мешканців з роз’яснення діючого законодавства та запобігання порушень Законів України та правил безпеки у використанні природного газу як з боку газорозподільного та газопостачальних підприємств, так і з боку споживача.

Секретар міської ради                                             

О.Ю.ЗАЛЕВСЬКИЙ
